23113

1.4.25 Calculer la projection @' de @ sur F, ainsi que la projection b’ de b sur a, 8i:

aja":(g)etﬁ':(_gg)

A P>ﬁ§8\? T; _?@ TO7
\i_\d b P/’“[o)"' ”E’H - N
e N
Z{j\b







1.4.26 Indiquer si 'angle formé par les deux vecteurs est aigu, obtus ou droit :

0 1
a) a = 0 et b= | 1
(5 )<7 ()
—D 1
b) a‘*:( 1 )et?:(z)
[ 1

—~J o
= A =Y 125.264389682754654



1.4.28 Calculer l'angle aigu formé par les droites AB et CD, si A(1;b), B(7:3), C(2:1)

et D(-3:1).
i = (%)

A
—30 + O — 2
-5 Y
y d
— — = -0.948683298050514
ST

! =7 161.565051177077989 °

oo A = AQ 43



1.4.30 Laire du triangle ABC vaut 3 et le centre ;e gravité de ce triangle est situé sur
I'axe Oz. Calculer le sommet C, connaissant A(3;1) et B(1; —3).

(Poéom (Jr’(ok;oj & tmdre  da 3ram£m/‘
Posons C (C”Q)

A4 AN+

— 1
@D A 2

A1 =+ (=34 ¢ C, —2
O = =) = O

o, VA
=24 K\‘H 2 dot
5 = \—vlﬁHqu“%)j
6 = | —aqt o4
4o, =1y = &

1) = 5

1)y HOL~ A4 = —6 = (= 2




T




= 1L

— 5% 4+ 5 a:



, Ebhj. =a° +2ab+b?
DEVELOPPER (4 _b)? = a7 2ab+ b2
# 4
(a+ b)*°=a® + 2ab + b? o)
[a . b)2 —a? - 2ab + b3 (a +h)" =47 +3a°b +3ab” + b’
[a+ b)(a—b):;;;? - b? [ﬂ—bf3=aj—ﬁazh+33b2—h

_ Hg—h::=|:F1—h]|iﬂz+ﬂh+h:\|

F ACTORISER g’ +b” = (a+ b)(a” - ab+ b’

a“—-b*=({a+b)(a-b)




4




2.1.6 Soit p(z) =2z° —3z°+ 5z — 1 et g(z) =3z° + 22° — 4z + 2. Déterminer
a) le polyndéme p + ¢

b) le degré du polynéme p - g, ainsi que le coefficient de son terme de degré 4.

° -3 ° S x —1

p‘ﬂ 1 x

> | (% —9 x> | 154"

22 | Ya? | = Lot

g | = 3
42| Yo
(_Q._L —eﬁgjzzﬂ: 20

: \
<2:1:3~—~3:1:2+5:1:—~ 1) (3$‘*+2:c1’ — 4+ 2

Ly Y, 4 /




